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ATA DA 86' SESSAO ORDINARIA Do euADnffiNIo z0z3 A20I4,DE 28 MAIo DE 2024.

Aos 28 (Vinte e Oito) do m6s de maio de 2024, na sede do Poder Legislativo Municipal, d hora
Regimental, reuniu-se em Sessdo Ordin6ria Excelentissimos Senhores Vereadores do Municipio de
Pedrinhas, do Estado de Sergipe, sob a Presid6ncia do Vereador Edilvan dos Reis Santos, presentes dL hora
regimental os senhores Vereadores 1o Secret6rio em exercicio Marcio Santos Silva 2" Secret6rio em
exercicio Valdenor Rodrigues dos Santos, Cleones Nascimento Alves, Joedna Freire Moura, Jos6
Aronadisson Gois do Nascimento, Jo6o Apolinario dos Santos, Roberto Dias. Havendo qu6rurn legal o

Senhor Presidente declarou abefia a sess6o, no expediente, dando inicio a abertura dos trabalhos
legislativos. Convida o 1o Secret6rio em exercicio Marcio Santos Silva, para fazer a leitura da Ata da
sessdo do dia 23 de maio 2024 aprovada por unanimidade. Faz uso da palavra o VEREADOR JOAO
APOLINARIO DOS SANTOS-PSB: Curnprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcion6rios
da casa. Fala que amanhd ser6 um grande dia Para nosso municipio que e mais uma grande obra sendo
entregue d populagdo Especialmente a comunidade do povoado Bela Vista que aqui 6 muito bern
representada pelo vereador Maike dias que estar6 conosco nessa caminhada nessa jornada no pleito de
outubro e dizer Maike que aqui eu gostaria de ter comentando mais dessa obra que est6 Uma construgio
belissima muito bonita eu ndo tive a oportunidade de estar de ver pessoalmente, mas amanhd estarei
presente Acompanhando a reinauguragdo dessa obra, vereador Marcio passou o dia inteiro 16 ao lado dos
diversos funcion6rios acompanhando e amanhd vamos ter essa entrega dessa escola Maria Carvalho
totalmente reformada e vamos ter tambdm como j6 tem como est6 sendo divulgada nas redes sociais
presenga de Algumas autoridades do ministro M6rcio Macedo ministro do Governo Lula vamos ter a
presenqa do senadol Alessandro Vieira vai ter a presenga de outros deputados e tambdm contaremos com a
presenga do maior deputado fedelal que mais tlabalha pol Pedrinhas no deputado federal lr6bio reis a

populagdo d uma pequena obt'a ndo d uma obra qualquer d uma obra bonita que dignifica o nosso povo sem
falar o ano passado foi entregue aquela cornunidade a quadra de esporte passaram um ano e anos sem ser
conclttida e essa administragdo concluiu e agora associado a quadra de esporte vem a escola Maria
Carvalho que vai ser realmente um local Bacana demais uma escola uma quadra de esporte a melhor
quadra de esporte do nosso municipio e ali tem espago Maike tem espago pra vocd comeqar a pensar o que
fazer ali ao lado da quadra de esporte ali Pode ser uma praga pode ser algo ali que venha tambem
beneficiar a comunidade comece a apresentar aqui suas indicag6es e comece a cobrar da nossa prefeita e

ela comece a cobra dos deputados. Faz uso da palavra o VEREADOR ROBERTO DIAS-PSD:
Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcion6rios da casa. Agradece a prefeita France cie

Domingos por estar fazendo um belissimo trabalho em nosso municipio e mais urra vez o povoado que
reside ou nasci vai ser agraciado brilhado vai ser presenteado com uma grande obra que est6 sendo f'eito
est6 sendo realizado e amanhd com a presenga de Deus e todos ela vai ser entregue ao cidadao vai ser
entregue aos alunos os prof'essores aos vigilantes todos aqueles que fazem parte da educagdo. Diz que o
prirneiro beneficio a primeira indicagdo minha foi pedido foi o calgamento daquela localidade onde atingiu
trds n6o estava sendo de maneira alguma a gente tinha uma obra que jd fazia tempo que fazia nove anos
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que estava parada e que nAo tinha nenhuma previsdo de tdrmino que estava bloqueado que a justiga o que
acontecell me juntei ao grupameuto da prefeita France de Domingos e nesse momento d que eu aiuclei o
gl'upo da pref'eita ne graqas a Deus as coisas pra mim e pra localidade onde ell represento mudaram n6
primeiro chegou o belissimo calgamento que ndo tem me lembro que quando a gente fotografava chegou a
gente foi rlarcar e tirar as foto as pessoas falaram j6 tiraram 20 vez foto e nada de sair, gragas a Deus est6
16 falta umas localidades se Deus permitir atravds de uma emenda da delegada Catarina a deputada vai se
reahzat teve obra da quadra que ningudm Faz uso da palavra o VEREADOR CLEONES
NASCIMENTO ALVES-PT: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e fulcion6rios da casa.
Fala a respeito da ptaga a qual o reside ali a Praga S5o Josd vou afirmar mais uma vez a rninha cobranga
logo Pedrinhas que levanto muito cedo e gragas a Deus vejo aquele lindo projeto j6 quero aqui parabenizar
administraqdo a gestdo por ter conquistado elrazido a Pedrinhas aquele projeto o prato do povo ali na casa
qtre era da minha tia Nete ali na praga e ao sair da minha casa ds vezes chovendo eu posso ver Valdenor
as pessoas em meio d chuva nd nem todo mundo est6 com o guarda-chuva e ali eu jd fiz uma petigdo aqui
mais uma vez vou tbrtalecer que resolveria o amenrzaria colocando um sombreiro aquela casa para quando
assim acontecesse estar chovendo as pessoas que n6o tivesse com sombrinha se abrigasse 16 abaixo do
sombreiro quero parceiros nd que leve mais Llma vez esses pedido er11 nome de Kekel do p6o que se.ja
pedido de todos para administragdo da prefeita Franga a qual vem I'azendo belissimo trabalho no mulicipio
de Pedrinhas se eu chegar aqui pra falar que a prefeita France ndo est6 trabalhando eu estaria sendo uma
pessoa injusta bem verdade 6 que ela ndo vai consegu t fazer tudo dentro desse que ela n6o conseg ue fazer
tudo aonde est6 nossa cobranga 6 aonde est6 a nossa fiscalizagdo a nosso pedido para que traga melhoria
dentro daquilo que udo est6 sendo bom 6 normal na administragdo ndo tem um prefeito que seja lO0o/o. Diz
que sabia o que tinha acontecido mas eu quero dizer pravocCs que aquele video clo grupo da cAmera yazoLt
para os videos da cidade mas ndo foi o vereador kekel do pdo que colocou r1o grupo da cidade eu colocaria
sim no segundo momento que tivesse cobrado tivesse daclo ouvido mas primeiro eu vou aonde pode
resolver a questdo por isso j6 estor-r explicando que ell sempre fui oposigao coerente eu ndo estou aqui para
fazer politica onde eu estiver seja na situagSo ou na oposigao meu estilo de trabalho d esse eu n6o vou
mudar por ningudm o meu estilo 6 esse se eu coblo se for realizad,o eu venho aqui agradego sabe por que
Isaias e agradego pela presenga essa noite por que ser6 tambdm o m6rito para mim colno vereador colno
representante do povo vi aqui solicitar a melhorias cobrar e administragSo <la prefeita na pessoa da prefeita
Franci resolver. Faz uso da palavra o vEREADOR VALDENOR RODRIGUES Do sANToS-psD:
Cutnprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcion6rios da casa. Fala Quero passar assim a minha
alegria a minha satisfagio e poder participar de uma conferdncia foi muito gratificante foi um aprendizado
ptiblica a qual dessa noite eu quero agradecer as pessoas que estavam comigo n6 nosso amigo Maike dias
Joedna lnoura e meu irm6o amigo Ismael que foi o nosso motorista daquela trajet6ria de uma viagern
abengoada na ida e na vida ent6o meus amigos muito obrigados pela parceria pela companhia desses tr6s
dias que passamos pr6ximo. Diz da Alegria do que eu venho desenvolvendo no meu trabalho como politico
gestor como a gente pirblica desse municipio n6o tenha dfvida e o que vem f-azendo d para o bem-estar do
cidaddo Pedrinhas eti digo a vocOs tem vdrios requerimento que j6 foi conclr-riclo atrav6s do meu

l'rrAvlrssA AI-vnRo I)E rr{EIl'AS, 06 - CEN'r'R(r;fiil 
i?Tf;%lhB0rDRrNr 

rAS sE, FoNn (7e) 3648- r78 4 ou (7e)e()t\()3-52()2

naravereadorcspedrinhas@ho1m ail.com



ESTADO DE SERGIPE
CASA LEGISLATIVA VEREADOR

AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

Requerimento que eu coloquei nesta casa ou se tem alguns nd ou tem alguns aqui pra vocOs tQm ideia do
que eu estou aqui por acaso estou aqui porque luto e quero ver o bem-estar de voc6s pedrilhas com a
indicagdo de valdenor logo no inicio da gestSo t6 ai hoje trabalhando para o povo da nossa terra temos a
iluminagdo da entrada da cidade atd trevo do Mutambo foi indicagdo de Valdenor doutor Amdrico gostou
daquela iluminagdo e me pediu faga outra indicagdo Valdenor me levou naquela rua escura com j6 falou
aqui e eu fui 16fizuma indicagSo se Deus quiser tambdm vai ser reahzada nd porque aquela questdo da
ilurninagSo do trevo atd a saida para Riachlo Entdo j6 est6 ciente de que vai acontecer. quero tambem dizer
que conseguir atraves do deputado federal Jo6o Daniel conseguimos v6rias reforma, est6 16 fbi distribuido
duas cesta bdsica para o povo da nossa terra atraves da assist6ncia social e atravds dos produtores da nossa
associagdo conseguimos o trator atrav6s do deputado ent6o Tenho hist6ria atravds do deputado Daniel essa
praqa aqui meu arnigo falou aqui est6 16 Praga do orgulho ver aquela obra de nossa cidade ali tambdm fbi
um dedo de Valdenor Rodrigues Dando continuidade o Sr. Presidente concede mais 2 minutos aos
senhores Vereadores Vereador Jos6 Aronadissson Gois dos Nascimento-PSD: Fala quero dizer
Valdenor qlle as redes sociais para o homem pirblico a gente tem que aprender a conviver com isso eu digo
sempre do meu primeilo segundo terceiro mandato por experiOncia pr6pria eu convivo com a pol$nica
porque politico que trabalha sempre v6o encontrar pol0mica n6o tem jeito 6 as redes sociais sdo situag6es 6

a defesa do voto nd muitos pensam que criticando falando mal vai tirar o voto do vereador outro pref-eito
n6o tira voc€ s6 tirou o voto com trabalho n6 eu digo sempre a verdade ela vai por outro a mentira vai na
para frente mas eu digo sempre eu costumo visitar os rreus amigos todas eleig6es independente de lado a
ou B de ser mas tambdm durante os quatro anos eu visito eles do acolhimento dou assist6ncia e gosto de
fazer o que fago gosto de fazer amigos est6 na rede sociais eu gosto de resolver o problema voltado d
saftde qlle o ser humano com sairde ele pode trabalhar ele pode ganhar o dinheiro dele ele pode fazer tudo
eu trabalho nessa 6rea que possa dal uma qualidade de vida melhor ao filho da terra de Pedrinhas.
Vereador Roberto Dias-PSD: Fala n6s momentos de conhecimento e aprendizado momentos tambdm tem
reflexdes Foram Quase tr0s dias de viagem de novo ontem tivemos oportunidade de conversar Sobre o
nosso municipio dai voltamos de 16 com a bagagem repleta de conhecimentos onde tivemos excelentes
palestrantes qlle foram prestados servigo e alguma maneira levam conhecimento a mais a todos que
participaram do curso nossa querida Joedna Junto com a gente ent6o eu mesmo fiquei muito satisfeito pelo
que eu aprendi pelo que eu pelo que eu vivi nessa viagem. Vereador Cleones Nascimento Alves-PT: Fala
que O esporte ainda n6o deu pra mim concluir quero pedir encarecidamente que a prefeita ndo esquega do
projeto que n6s conseguirnos juntos quando eu estava na administragSo da reforma do Est6dio Robertdo o
governador falou pode ir c caminho 6 esse e eu estou aguardando a senhora prefeita pra ir com hoje pode
ate me convidar que eu irei atd porque 6 um projeto que vai trazer um beneficio pra o rnunicipio de
Pedrinhas a relbrma do Est6dio Robertdo Governador Fabio Mitidieri meu amigo nos garantiu que ainda
esse ano mandava entdo basta a prefeita querer ir atr6s se n6o quiser ir comigo fique d vontade mas n6o
deixe de correr atr6s porque o projeto je fbi liberado so falta correr atr6s Ent6o quero aqui tamb6m aqui
manda um abrago para o meu amigo lider Ze de bar se recupera bern da sua cirurgia gragas a Deus sua
esposa quero um abrago nd Eliane sdo os meus prd candidatos d prefeito e vice familia do bem familias
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amigos nd na qual eu me sinto bem estar pr6ximo deles. Vereador Marcio Santos Silva-PSB: Fala que a
prefeita France esta Batalhador n6s estamos de parabdns porque ser vereador n6o d fdcil 16 imagine ser
perfeita mas eu quero desde j6 parabenizar a prefeita Franci pelo tratamento que ela vem dando a todos
funciondrio municipal funcion6rio efetivo gl'agas a Deus dia 20 e poucos j6 estava todos com seus
vencimento em dias professor servidor ent6o parab6ns prefeita 6 tem compromisso com servidor prefeito e
que deu reajuste a todo servidores municipais professores de2014 que ndo tinham reajuste entdo parabdns
prefeita nada podia faltar de parabenrzar n6 como funcion6rio efetivo do municipio gragas a Deus jd
tivemos os vencimento e o vem honrando como os compromisso assim como os prof-essores entdo quero
que pedir encarecidamente servidor pirblico do nosso municipio e vamos analisar a situagdo do nosso
rnunicipio que se encontra hoje e eu acredito que pega a prefeita ela tem muito mais pra clar ao nosso
mr-rnicipio. Diz amanhd n6s teremos um grande inauguragio 16 no povoado Bela Vista quero aqui convidar
o meus amigos povo de Pedrinhas o povo do Mutambo Balbosa Alfavaca Podel participar serd um dia
memor6vel n6 eu acredito que vai ser a primeiravez com o ministro do Brasil vem a nossa cidade entdo
Pedrinhas ir6 ter muitas bengdo porque tem uma prefeita que pellsam no bem estado do nosso povo NA
ORDEM DO DIA- Neste momento, nada havendo a tratar, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessdo
Ordirrdria e determinou a lavratura da ATA que depois de lida e achadaconforme vai pela Mesa assinada, a
segttir convoca os Vereadores para a sess6o Legislativa em dia e hor6rio regimental.

SALA DAS SESSoNS OA CANZT.q.RA MUNICIPAL DE PEDRINHAS, EM 28 DE MAIO DE 2024
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